
 
 
 
Notulen MR vergadering 
Cuneraschool 
 
 
 
 
 
   

Datum:                1 December 2025 

Tijdstip:  19.00 uur 

Locatie:  Cuneraschool 

  
Aanwezig: Martijn van den Hombergh, Matthijs Kettelerij, Richard Verkerk, Lianne van Ravenswaaij, 
Henriëtte Vaandering, Bastiaan Schippers en Yvette van Barneveld 

 

Deel 1: MR overleg met directie 
1. Opening + vaststelling agenda  

• We stellen de agenda vast, er zijn geen aanvullingen op de agenda.  

 

2. Notulen 

• De notulen worden doorgenomen en unaniem vastgesteld. 
 

3. Actiepunten 

• Yvette: opmerkingen toehoordersreglement toesturen aan Martijn 

• Martijn: Toevoegen agendapunt Groep 3 en 4. 

• Henriette: Bovenstaand punt graag uitwerken, wat is het ingroeimodel, hoeveel uur sparen 
we dan en wat zal de invulling zijn voor de vrijdag middag. 

• Henriette: Brief opstellen ouders betreft het parkeren bij de Gedachteniskerk. 
 

4. Mededelingen directie 
Er zijn geen mededelingen 
 

5. Items jaarplanning 
A. Begroting Cuneraschool 2025-2026 

Per januari werken we met een systeem voor het opstellen van de begroting (Maple) dit 
zorgt voor een overzichtelijkere begroting. De afgelopen jaren zouden we met een 
negatief resultaat eindigen, hiervan is nu geen sprake meer omdat diverse posten niet 
goed begroot waren. Het grootste gedeelte van de begroting (85%) zit hem sowieso in 
personeelskosten. Het aantal leerlingen blijft de aankomende jaren stabiel, er wordt goed 
gekeken dat klassen niet te vol komen te zitten, eventueel nieuwe aanmeldingen worden 
geweigerd wanneer dit dreigt te gebeuren. De aankomende twee jaar worden er grote 
investeringen verwacht bij de ICT, het gaat dan om de aanschaf van Chromebooks. 
Ook zal er geïnvesteerd moeten worden in zonnepanelen, hiervoor is nu akkoord gegeven 
maar de kosten hiervoor komen deels voor de school zelf. 
 



 

B. Jaarrekening 2024 – 2025 en begroting ouderraad 2025 – 2026 
De kascontrole voor de jaarrekening is uitgevoerd, de MR volgt hierin het positieve advies 
van de kascommissie en gaat akkoord met de jaarrekening. De begroting voor 2025-2026 
is ook akkoord, wel zien we een daling in de kosten voor Kunst en Cultuur terwijl dit wel 
belangrijk is. Ook de kosten voor kerstmis zijn aanzienlijk naar beneden gegaan.  

C. Vakantieplanning 2026-2027  
Vakantieplanning is akkoord, de school heeft wederom laat zomervakantie en het is 
wederom niet mogelijk de leerlingen een paar extra dagen te geven.  
 

6. Eenmalige items 
A. Wel/ niet opnemen beleid doubleren op agenda 2 februari 2025 

Dit is al opgenomen in het beleid van de school en hoeft niet aangepast te worden. 
B. Groepen 3 en 4 

Er is een brainstorm gehouden op verzoek van Henriette om meer ruimte te creëren voor 
extra verbreding bij de groepen 3 en 4. Met de resultaten gaat Henriette verder en bekijkt 
of dit later nog terug komt op de agenda.  

C. Evaluren informatieavond en ouder-/kind avond digitale leefomgeving 
Conclusie is positief, goeie interactie tussen ouder en kind maar er wordt ook input 
gevraagd vanuit de kinderen. Beste aansluiting voor groep 7 en 8. Dit zal nu jaarlijks 
aangeboden worden voor groep 7. 

 
7. Input ouders 

Geen punten vanuit de ouders. 

 
8. Overige lopende items 

A. Toegang gedachteniskerk 
Het probleem is nu bekend bij de gemeente, dit punt is ook besproken tijdens een 
vergadering en er is een motie aangenomen. Ingenious heeft aangegeven het hek per 21 
december 2025 te sluiten, Henriette stelt een brief op naar de ouders om aan te geven 
wat er speelt en welke oplossing er eventueel mogelijk is.  

B. Schoolpleinplan 
Het schoolplein is aangepast, de laatste dingen moeten nog uitgevoerd worden maar dit 
loopt.  

 

Deel 2 MR vergadering 

 

10. Samenvatting ingekomen en uitgegane post/ e-mail, update GMR 



 

- geen bijzonderheden 

 
9. N.A.V. punten besproken in deel 1 van de vergadering 

o Adviesbevoegdheid financieel beleid (agendapunt 5a) cf. art. 22a lid a. 
o Adviesbevoegdheid vakantieregeling (agendapunt 5c) cf. art 22b. lid l. 
o Instemmingsbevoegdheid jaarrekening OR 2025-2026 (agendapunt 5b) cf. art.  
24a lid d 
 
De MR is met bovenstaande punten akkoord en heeft hier geen toevoegingen op. 

 
11. W.v.t.t.k. 

Betreft de zonnepanelen moet er wel goed gekeken worden wat dit oplevert voor de school, 
het is tegenwoordig niet meer zo dat je geld doe krijgt maar juist moet betalen wanneer je 
teveel opwekt. Het betreft een flinke investering die de school zelf moet doen en dit moet wel 
goed uitgedacht worden.  

 

Volgende vergadering 
2 Februari 2026 


